«Утверждаю»                                                                                Директор ГБПОУ ВО
«Бобровский профессиональный лицей»                                                                                                                          Г.Н.Соколова
Положение

О проведении круглогодичных Спартакиад среди обучающихся
                «Бобровского профессионального лицея» на 2014-2015 учебные годы.

1.  ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Соревнования круглогодичной Спартакиады среди студентов лицея проводиться с целью:

· вовлечение обучающихся лицея в систему спортивных состязаний;

· привлечение юношей и девушек к регулярным занятиям физической культурой и спортом;

· укрепления здоровья студентов, формирования здорового образа жизни;

· выявления сильнейших спортсменов.
2. ЭТАПЫ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования Спартакиады проводятся в три этапа:

1 этап - массовые соревнования по видам спота внутри учебных групп;
2 этап - массовые соревнования между учебными группами;
3 этап – участие в круглогодичной Спартакиаде ПОО Воронежской области.
Все соревнования проводятся, согласно утверждённого календаря, в соответствии с настоящим Положением и действующими правилами по видам спорта.
3. СРОКИ И МЕСТА ПРОВЕДЕНИЯ
Соревнования Спартакиады в течение учебного года, согласно утвержденного календаря, на спортивных сооружениях коллективов физического учреждений ПОО, спортивных базах, комплексов, стадионов г. Боброва. Главным судьям по видам спорта запрещается проведение соревнований на спортивных сооружениях без предварительной проверки мест соревнований, исправности оборудования и инвентаря, используемого студентами учреждений ПОО, обращая внимание на их соответствие нормам техники безопасности, наличия инстуркции «О мерах по организации и обеспечению безопасности зрителей и охраны общественного порядка при спортивных мероприятий».
4. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований Спартакиады осуществляет руководитель физического воспитания лицея Фоос В.А.

1. Проведение соревнований 1 этапа возлагается на судейский коллегии КФК учреждений ПОО.

2. Подготовку и проведение соревнований 2 этапа осуществляет оргкомитет учреждения ПОО, совет КФК.

3. Третий этап: ответственность за подготовку мест соревнований, приём, размещение и питание участников возлагается на организации, принимающие данные соревнования (учреждения ПОО). Общее руководство по подготовке соревнований осуществляется ВРО ОГ ФСО «Юность России».

5. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К  участию в соревнованиях допускаются обучающиеся 1-3 курсов. Ответственность за жизнь и безопасность учащихся учреждений ПОО в пути следования и во время соревнований несут представители команд.
6. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЕ
Общекомандное место в Спартакиаде среди студентов учреждений определяется по наименьшей сумме очков (командных мест) раздельно среди команд юношей и среди команд девушек. При неучастии, в каком – либо виде спорта даются штрафные очки, равные количеству учебных заведений, участвующих в Спартакиаде, плюс три очка. В случае равенства очков победитель определяется по наибольшему количеству призовых мест: сначала «первых», затем «вторых» и т.д.
    Команды групп, занявшие 1,2,3 места, награждаются грамотами, члены этих команд – грамотами, медалями.
                                                7. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

1 Расходы по организации и проведению 1 – 2 этапов Спартакиады несут администрации учреждений ПОО.

                                                8. ПОЛОЖЕНИЕ ПО ВИДАМ

ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИЙ КРОСС

Состав команд:

Юноши: 7 человек, зачёт – 6 человек.
Девушки: 7 человек, зачёт – 6 человек.
Дистанция: Юноши – 1000м, девушки 500м. Победители определяются в личном и командном зачёте среди юношей и девушек. Подсчёт проводится по местам.
За недостающего зачётного участника команде начисляются очки равные последнему месту плюс три штрафных очка.

ЮНОАРМЕЙСКОЕ ТРОЕБОРЬЕ

К участию в соревнованиях юноармейского троеборье допускаются студенты не старше 18 лет.
Состав команд Юноши: 6 человек, зачёт – 5. Девушки: 6 человек, зачёт – 5.

Программа соревнований
1. Подтягивание на перекладине (юноши), поднимание туловища за 1 мин. (девушки)

2. Кросс: юноши – 1000м,
девушки 500м.

3. Метание гранаты (юноши, девушки)

Победители соревнований определяются в личном зачете среди юношей и девушек, а также в командном зачёте среди юношей и девушек. Подсчёт очков ведётся по таблице оценки результатов. При равенстве у 2-х и более команд, победитель определяется по лучшему результату, показанному в кроссе.

ЛЁГКАЯ АТЛЕТИКА Состав команд для юношей – 7 человек, девушек – 6 человек.
В зачёт идут 10 лучших результатов + эстафета. Каждый участник команды имеет право выступать в 2-х видах программы и эстафете. Зачёт среди команд юношей и девушек раздельный, результаты оцениваются по таблице очков.

Программа соревнований Юноши: бег 100м, 200м, 300м, 400м, 800м, 1500м, прыжок в длину с разбега, толкание ядра (5 кг), эстафета 4 х 100м. 
Девушки: бег 100м, 200м, 400м, 800м, прыжок в длин с разбега, толкание ядра (3 кг), эстафета 4 х 100м.

ВОЛЕЙБОЛ Состав команд: юноши – 10 человек, девушки 10 человек. Систему проведения определяет судейская коллегия. Встреча состоит из 3-х партий. Финальная встреча за 1-2 места состоит из 5-ти партий. Все партии играются по правилам игры в волейбол. В случае равенства очков у 2-х и более команд, победитель определяется:
-по игре между ними;
-по лучшей разнице партий;
-по наилучшей разнице мячей;
-по жребию.
За победу даётся 2 очка, поражение – 0 очков

МИНИФУТБОЛ Состав команды 12 человек. Продолжительность матча 2 тайма по 20 минут с 10-ти минутным перерывом. При участии в соревнованиях более 5-ти команд, последние разбиваются на 2 подгруппы, в которых игры идут по круговой системе, остальные команды играют стыковые. Победителем в подгруппе становится команда, набравшая наибольшее количество очков. За победу – 3 очка, ничья – 1 очко, поражение – 0 очков. В случае равенства очков у 2-х и более команд победитель определяется:
-по игре между ними;
-по лучшей разнице мячей;
-по наибольшему количеству побед;
-по жребию.

РУССКАЯ ЛАПТА Состав команд юноши – 10 человек, девушки – 10 человек. Игра состоит из 2-х партий с перерывом 5 минут. Во время игры на площадке должны находиться по шесть игроков каждой команды. Соревнования проводятся по правилам игры в русскую лапту.
БАСКЕТБОЛ Состав команд 10 человек. При участии более 5-ти команд, последние разбиваются на 2 подгруппы, в которых играют по круговой системе, остальные – стыковые игры. Победитель в подгруппе определяются по наибольшему количеству очков. В случае равенства очков у 2-х и более команд победитель определяется:
-по игре между ними;
-по лучшей разнице мячей;
-по наибольшему количеству побед;
-по жребию.
Соревнования проводятся по правилам игры в баскетбол. За победу даётся - 2 очка, поражение – 0 очков.

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС Состав команд: - 3 человека девушки; - 3 человека юноши Систему проведения определяет судейская коллегия. Соревнования проводятся по правилам игры в настольный теннис.

